

我省个人所得税申报： 年所得12万以上申报人数3.1万

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省地税局了解到,截至4月1日,我省年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报人数突破3万,为3.1万人,比去年超出了两千多人,全面完成了今年的自行申报任务。

虽然今年申报人群的特点,

暂时还没统计出来,但从去年申报人群的行业布局看,自行申报人员较多的主要分布于工业、商业、金融保险业、房地产业、社会服务业、建安业等二、三产业,以上六大行业申报人群占总申报人数的95%。

申报人群集中的职业主要由

垄断行业从业人员、企业高管、证券金融保险从业人员、个体工商户占据主导。

从申报人群的所得项目看,除工资薪金所得外,利息股息红利所得、财产转让所得、个体工商户生产经营所得也成为自行申报的重要项目。

皖产节能汽车 “开走”44万辆 实现年节约汽油10万吨

杨浅 星级记者 宛月琴

记者昨日从省发改委环资处了解到,去年我省利用“节能产品惠民工程”政策机遇,皖产节能汽车推广总量达到44万辆,实现年节约汽油10万吨。

44万辆皖产汽车年节油10万吨

记者注意到,在多批次的国家节能汽车推广目录中,我省奇瑞、江淮汽车的多款车型均入围,3000元的节能补贴在一定程度上“激活”小排量车市,节能汽车的销量也一度出现“井喷”。

省发改委的统计显示,去年皖产节能汽车推广总量达到44万辆,占全国节能汽车产品推广总量的近40%,累计获得国家财政补贴132亿元,实现年节约汽油10万吨。

合同能源管理带动4亿投节能

不用掏一分钱,委托第三方进行能源管理,在减少能耗的同时,还能获得国家的财政补贴,这种合同能源管理的新模式,使我省不少企业尝到了甜头。

有人算过一笔账:百大集团在没有使用LED之前,一年电费8000万元,其中照明电费占七成

达5000万元,而使用LED节能灯后,一年电费只需1500万元。去年,像这样进行合同能源管理方式的项目,我省又多了67个,实现节能量21.82万吨标准煤,拨付合同能源管理专项资金6500多万元,带动社会资金4亿元投入节能减排。

连线博鳌

徽商余竹云博鳌青年领袖圆桌会议谈共同富裕 “穿上皮鞋的不要踩光着脚的”

姚金嫒 记者 丁林

博鳌亚洲论坛昨日开幕,作为论坛重要活动之一的青年领袖圆桌会议于当日下午举行,中环集团董事长余竹云连续第二年入会。昨晚,记者拨通了余竹云的电话,他告诉记者,除了幸福感、安全感外,公益、公平、收入分配等也是圆桌会议热议的话题。他说,在谈到公平时的一句“穿上皮鞋的看到没有穿鞋的人不要踩他的脚”,现场赢得一片喝彩。



会前,余竹云与姚明合影

谈幸福 有人关怀你的感受,就是幸福

“有时候感觉很幸福,有时候感觉不幸福,人本身就是一个矛盾体。”昨天下午,在开场白中,余竹云称幸福是相对的,没有绝对的幸福。

余竹云称,幸福由多维度

构成,“个体很幸福时,外围社会带来的不安全感,也会让你没有安全感”。

发言中,余竹云拿与姚明聊天,来阐释自己的幸福。他说,姚明身高2米多,而自己1.7米,姚明

资产过亿,自己也没有感觉不平衡,姚明能扣篮,自己摸不到篮筐。“刚才和他(姚明)交流时,他说我们坐下说话吧,他考虑到了我们之间身高差异,考虑到了我的感受,此时我就觉得很幸福”。

谈公平 心灵上的照顾,可以达到一定的平衡

“制度上不安全的感受,会带来幸福上非常大的落差”,昨天下午,清华大学经济管理学院高级副院长杨斌的一席话,让余竹云印象深刻。而在谈到公平问题

时,余竹云的一句“穿鞋的不要踩光脚的”让现场不少人喝彩。

余竹云举例说,现在的富裕阶层,穿上皮鞋后,看到很多人在光着脚的时候,可以帮助他、促进他快

一点穿上布鞋,逐渐过渡到皮鞋。“或者你看到没穿鞋的人,不要去踩他的脚,这就是心灵上的照顾”。

“多一些心灵上的照顾,可以达到一定的平衡。”

谈公益 公益慈善是社会最好的润滑剂

除了安徽省青联副主席、中环集团董事长的头衔外,2011年10月,余竹云还被评为“中国好人”。

作为“中国好人”,余竹云认

为,当下社会转型期,公益慈善是社会最好的润滑剂。

“给几千个农民工装空调,给他们的孩子、父母一个慰藉,给工地捐书……”在谈到如今社

会上的权贵气息,余竹云建议,适当地把自己放低、“接地气”也很重要。

“我会践行一直以来的公益事业。”余竹云向记者如此表示。

百城房价连跌7个月 合肥芜湖马鞍山 环比全部下跌

星报讯(记者 任金如) 2月,芜湖房价环比上涨0.9个百分点,百城排第6;而到了3月,其房价上涨的情况终于逆转,环比下跌0.87%,同比跌幅超过5%。昨日,中国房地产指数研究院公布的3月百城房价结果,我省的合肥、马鞍山房价环比继续下跌。

全国共有66个城市房价环比下跌,34个城市环比上涨。3月,100个城市住宅平均价格为8741元/平方米,环比下跌0.3%,这是环比连续第7个月下跌,跌幅与上月持平。

就我省情况来看,合肥市3月份住宅均价5932元/平方米,环

比下跌0.05%,马鞍山住宅均价5145元/平方米,环比下跌0.75%,分别延续了这两个城市前两个月房价下跌的趋势。

芜湖房价一改2月份住宅均价上涨的态势,进入下行通道。虽然其房价环比跌幅在1%以内,但是同比跌幅超过5%。楼市库存仍在高位,昨日,中国房地产指数研究院评论,尽管房价下调,但推盘量增加带动了更多需求入市。去存货是多数开发企业短期内的首要任务,加推特价房源、团购、新盘低价入市等手段继续成为主流企业和项目的定价策略,“调价促量”之势仍在继续。

皖投·天下锦城邀您“欧洲双飞游”

——天下锦城地块分期案名有奖征集活动火爆参与中

据悉,皖投·天下锦城于3月30日开启地块分期案名有奖征集活动,活动期间参与写案名、转微博活动,以及活动期间成交客户都将有机会赢取“欧洲双飞游”超值大奖。本次活动征集的案名为天下锦城5个地块每个分地块案名,可以通过活动专题网站和销售中心现场投递作品。投稿截止时间为4月23日,活动截止时间为5月5日。

皖投·天下锦城位于主城包

河区,坐镇祁门路腹地。项目由实力国企安徽皖投置业倾力打造,以现代手法重现红砖灰瓦、坡顶角塔的英伦经典建筑。项目由5个地块组成,共占地446亩,预计规划1.2的超低容积率,40%以上高绿化率,纯小高层和4+1、8+1花园洋房住宅物业组成社区,是纷扰忙碌的城市中难寻的一隅静谧。

项目详情请登陆网站了解:

http://topichfhouse.com/2011/tjxc_

111117和 <http://newhouse.hfhouse.com/15876.html>

参与方式:

网络参与:登陆活动专题页面 <http://topichfhouse.com/2012/tjxc> 参与活动。

微博参与:关注皖投·天下锦城营销中心微博 <http://weibo.com/wttjxc>,转发“皖投·天下锦城邀您欧洲双飞游”这条信息并@10个博友。

现场参与:至皖投·天下锦城项目营销中心填写《皖投·天下锦城地



天下锦城R1-R5规划图

块案名征集参与表》参与活动。

南二环·供暖制冷·准现房小高层火爆销售中!

咨询现场:皖投天下锦城营销中心 祁门路与宿松路交叉口西500米。